MunncTapeTBo npockeTe H cnopta Penyoanke Cpouje
JPYIITBO MATEMATHYAPA CPEHJE

OKPYAKHO TAKMHUYEILE 13 MATEMATHKE
YYEHHU KA OCHOBHMX HIKOJIA

19.04.2008.
VIIPA3PE]

1. U3pauyHaj BpeIHOCT H3pa3a
v (V2008 — 45)° + 1/ (44 — V2 008)”.

2. YV IpaBoOyITIOM TPOYIIY je te = 2V 13em Uty = v 73cem. U3pauynaj
XHITOTEHY3Y TOT MPaBOYIIIOT TPOYIJIA.

3. Hart je npaBunan ocMoyrao A1 AsAzAsAsAgArAg, adja je cTpa-
Huia a = 8em. U3pauynaj moepimay Tpoyriaa Ap A As.

4. Jla m je m3pas
10042 —10032 4100272 —10012 +...+47 —32 42212
JeJbHB ca 2 0087

5. Tlpupoaan 6poj 30BeMO "CHMITATHUHMM" aKO je IPOHU3BOI ILETOBHX
mudapa napad. Komuko mMa "cuMmarHuHMX" mecTolHppeHuX 6 pojea?

Cgaxu 3agarak 6oayje ce ca 1o 20 Gonora.

W3pana zanataxa Tpaje 150 mMunyTa.

Peinierse CBAKOI 331aTKA KPATKO M jacHO 0DpazoAUTH.
3abpambeHa je ynoTpeba KalkynaTopa U MOOHMIIHUX TenedoHa.



PEIIEIA 3AJATAKA
VII PA3PE]

1. Baxu 44 < v2 008 < 45 (5 Gonosa), 1a je
(V2008 — 45)° = |\/2 008 — 45| = 45 — /2 008 (5 Gonona) u
(14— v2008)" = |44 — v/2008] = /2 008 — 44 (5 Gonoma).
Canaje \/(\/2 008 — 45)% + \/(44 ~ v/2008)” = 1 (5 Gonona).
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2. Kaxo je b* + (;) = 2 = 52 (3 6ona) u (E) +a®==73(3

2

2 bQ 5
Gona), To je (bg + %) + (Z + ag) = 125,0naxncje - (a® +0%) =125

5
(@ Gona), Tj. ch — 125 (4 Gona). Maxie ¢ — 10cm (4 Gona).

Cmixa y3 3a1aTak 2 Cruka y3 3agaTak 3

3. Yersopoyrao Az A3 Ay As je jemHakokpakH Tparnes (2 6oaa). Hexa
cy P U Q nomHOXja HopMana U3 Tadaka Az U A4, peaoM, Ha Ao As.
Kako je A3 A4QP mpapoyracHuk, To je PQ = 8cm (4 dona). Kaxo
je £LA3ALAs = 135°, To je £QA4As = 45° (2 Gona), a je Tpoyrao
QA4 As jeTHaKOKpaKo-IIPaBOYIIIH H ILEIOBA XHIIOTEHY3a je 8cm. OnaTie
nobujamo a je Q As = 4v/2¢m (4 Gona). Canaje Az As = 8- (1+v2)em
(4 Gona), na je TpakeHa nospumHa 32 - (1 + v2)em? (4 Gona).

4. V natoMm u3pasy uMa 502 pasmike kBaapaTa (2 Goaa)
(10042 —10032%) + (10022 —10012) +...+ (42 —3%) + (22 —12).
Kana pactaBuMoO CBaky 07 OBMX pa3iHka KBajipaTa Ha YMHHOIIE, jeaH



yuHunail he 6uTH 1, ma gobujamo cienehu 301p ox 502 cabupka (6 Gonona)
2007 +2003 + ...+ 7+ 3.

AKO IpyIHIIeMo IIPBH H ITOCIE/LH cabHPpak, APYIH H IPETIIOCIE L, - - -,

HMaMo /12 je TpaxeHH 36up 251 - 2 010 (8 Gomona). Kako 8 | 2 008, a

81 2 010, 3axJbyuyjeMo Ja IaTH u3pas3 Hyje Je/buB ca 2 008 (4 Gona).

5. bpoj je "cummaTHuan" ako je H6apeM jemHa meropa Ipdpa napHa
(3 6ona). Ilecroimdpenu 6pojeBH KOJU HUCY "CUMITIATHYIHI" Y CBOM 3a-
IHCY MMajy camo HerapHe rudpe, a WHX je ykymmHo 5° = 15 625 (7
oonora). Kaxo mectormdpernx 6pojesa mma 900 000 (7 Gonosa), TO
"cummaTiyHAX" uMa 900 000 — 15 625 = 884 375 (3 Gona).



